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لا تكتب في هذا الجزء

دَة، لا يتم تصحيحها مُسَوَّ
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كت
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لا تكتب في هذا الجزء

: أولاًا

 ( المقترن بالإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية: ظلّل الشكل ) 

س < 1 ، س

س > 1 ، 1−
إذا كانت د)س( =   )1

نهـــــا د)س(:
س  1 

فإنَّ  

صفر     1−  

غير موجودة     1  

س ، وكانت ع)س( مُتصلة عند س = 3 ،  إذا كانت ع)س( = ل)س( +   )2
فإنَّ بيان ل)س( يُمكن أن يكون:
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لج

ذا ا
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كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

: تابع أولاًا

س ≠ ب ، )س − ب()س2 + ب(
)س − ب(

س = ب ، 0

لتكن الدالة ق)س( =   )3 

فإنَّ قيم ب التي تجعل ق)س( مُتصلة عند س = ب هي:

1 ، 0     1− ، 0  

1− ، 1 ، 0     1− ، 1  

إذا كانت ص = 3س ، فإنَّ قيمة ص عند س = 2  تسُاوي:  )4

3     6  

صفر     2  

إذا علمت أن د)س( = )س − 1(  س  ، فإنَّ د ) 0−( :  )5

صفر     1−  

غير موجودة     1  

= 
ص

س ، فإنَّ ص3  = 1
إذا كانت ص  )6

1
2     1−

2  

1
س 2     

1−
س 2  

= 1
د)1 + هـ( × د)1( × هـ

هـ  − 
)د)1 + هـ((2 + )د)1((2

2هـ
نهـــــا 

هـ  0 
 )1( = 4 ، فإنَّ  إذا كانت د  )7

4     2  

16     8  
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لج

ذا ا
 ه
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كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

: تابع أولاًا

إذا كانت المعادلة:  س2 + ص2 + 4س − 2ص + جـ = 0 )حيث جـ عدد ثابت( تُثل معادلة دائرة   )8
طول نصف قطرها 3سم، فإنَّ قيمة جـ تساوي:

3−     4−  

11     5  

س = 2د)س(.
5

2
س = 6 ، فإنَّ   د)س(.

5

3
س = 5  ،   د)س(.

3

2
إذا كان   )9

1−     2−  

22     11  

س ، فإنَّ قيمة  تساوي: −هـ)س − 3(.
2−

4
س =  هـ)س + 1(.

ب

إذا كان   )10

2−     6−  

4 صفر      

س = −8  ،  ب < 0 ، فإنَّ قيمة ب هي: . 1س − 3
2  

ب

0
إذا كان   )11

2     1  

4     3  

إحداثيات أحد رأسي القطع المخروطي: 4س2 + ص2 − 2ص − 3 = 0  هو:  )12

)1 ، 1(     )3 ، 0(  

)1 ، 2(     )2 ، 0(  

 = 1 هي:
)ص + 2(2

9  − 
)س − 3(2

4 معادلة أحد خطي التقاربُ للقطع المخروطي:   )13

3ص + 6 = 2)س − 3( 3ص + 2 = 2)س − 3(     

2ص + 4 = 3)س − 3( 2ص + 2 = 3)س − 3(     
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لا تكتب في هذا الجزء

: تابع أولاًا

بالاستعانة بالشكل المجاور، الاختلاف   )14
المركزي للقطع المخروطي يساوي:

4  

3  

8
3  

5
3  

ثانيًاا:
ا خطوات الحل: أجب عما يأتي موضحًا

الشكل المجاور يُمثل بيان الدالة د)س(.   )15
اكتب قيم  س  التي تكون عندها الدالة د)س( 

غير متصلة موضحًا السبب.
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لا تكتب في هذا الجزء

تابع ثانيًاا:

3س2 − 10س + 3  لتصُبح مُتصلة عند س = 3
3 − س أعد تعريف الدالة هـ)س( =   )16
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لا تكتب في هذا الجزء

تابع ثانيًاا:

ابحث اتصال الدالة:  )17

س ≥ 0 ، |س| − 1
س − 1

س < 0 ، س − 1
هـ)س( = 

عند  س = 0  ،   س = 1

س
أوجد مشتقة الدالة د)س( = 2س − 7  )18
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لا تكتب في هذا الجزء

تابع ثانيًاا:

إذا علمت أنَّ الدالة ع)س( متصلة عند س = 0  حيث:  )19

س ≤ 0 ، س3 − س2

س > 0 ، س4
ع)س( = 

أوجد ع )0( إن أمكن.
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لا تكتب في هذا الجزء

تابع ثانيًاا:

ل مماسًا للمنحنى  إذا كان   )20

هـ)س( = س2 +  س + ب عند س = 4 ، 

فأوجد قيم  ، ب
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لا تكتب في هذا الجزء

تابع ثانيًاا:

أوجد معادلة الدائرة التي تر بالنقطة )1 ، −2( ومركزها نقطة تقاطع المستقيمين:  )21 
ص = −س ، ص = 2

س )3س2 + 2(.
1

0
أوجد   )22
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لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

تابع ثانيًاا:

س = 10 ، هـ)س(.
6

3−
إذا كان   )23

س . )6هـ)3س((.
2

1−
أوجد 
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لا تكتب في هذا الجزء

تابع ثانيًاا:

باستخدام التكامل بالتعويض  )24

س . 
س7

)س − 1(10
أوجد    
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لا تكتب في هذا الجزء

تابع ثانيًاا:

المحل الهندسي لنقطة تتحرك في المستوى بحيث يكون بعُدها عن النقطة )4 ، 0( مُساوياً لبعُدها   )25
عن المستقيم س = −4  يُمثل قطعًا مخروطياً.

اذكر نوع القطع المخروطي. أ. 

أوجد إحداثيات رأس المحل الهندسي. ب. 

أوجد معادلة محور تناظره. ج. 
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لا تكتب في هذا الجزء

تابع ثانيًاا:

أوجد معادلة القطع الزائد الذي مُحيط مُستطيله المركزي 28 وحدة طول،   )26 
ورأساه  ر1 )2 ، 8( ، ر2 )2 ، 2(.
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لا تكتب في هذا الجزء

تابع ثانيًاا:

بالاستعانة بالشكل المجاور:  )27

إذا كانت مساحة المثلث  ف2ف1 تسُاوي 30 وحدة مربعة.

أوجد طول المحور الأكبر للقطع المخروطي. 

انتهت الأسئلة، مع دعواتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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دَة مُسَوَّ
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دَة مُسَوَّ
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دَة مُسَوَّ


